

## 正誤表

『鼻アレルギー診療ガイドライン 2024 年版』改訂第 10 版第 1 刷（2024 年 3 月 31 日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2024 年 4 月 9 日

金原出版株式会社

## 記

頁	訂正箇所	誤	正
111	図 15 説明文 上から 2 行目	<sup>3)</sup> 自転車 <del>の</del> 運転など危険を伴う	<sup>3)</sup> 自動車 <del>の</del> 運転など危険を伴う

以上